

Druckfehlerberichtigungen zum II. Teil.

Seite 65, Spalte 2 ist statt Heerenhäuser „Herrenhäuser“ zu lesen.

Seite 83, Spalte 1 ist bei Kreuzstraße statt Kl. „Sl.“ zu lesen.

Seite 111, Spalte 1 ist statt untere Jakobstraße „untere Jakobmauer“ zu lesen.